

吉林高校雪景大PK! 快为母校打CALL~ (下)

一夜之间
校园内外银装素裹
送您十一月的浪漫

上学路上的伙伴
深交多年的挚友
图书馆、教学楼、操场上
想和你一起踩在雪上咯吱咯吱

课间我们堆起雪人
并肩前行雪中漫步
随着漫天的雪花飘落
仿佛时间在校园静止

一韵冬色抚平秋黄
留白生命的收藏
吉林高校与您相约
共同邂逅唯美雪景

2023 吉林高校雪景大PK
快为母校打CALL!

“我想要去看雪”
我的意思是
“和你一起”

■ 城市晚报全媒体记者 刘昶
除署名外均为学校供图



更多校园美景
扫码查看



吉林师范大学(长春校区)



吉林艺术学院 任禹辰 摄



长春建筑学院



长春人文学院 解克兢 摄



长春医学高等专科学校 雷佳欣 摄



长春科技学院



长春理工大学



吉林建筑大学

长春市宽城区兰家镇中心卫生院 红医精神 公卫服务

2023年以来,为进一步传承和弘扬红医精神,践行“我为群众办实事”服务理念,按照长春市卫健委机关党委“红医进社区”相关工作安排,由兰家镇中心卫生院家庭医生组建的医疗体检队,走进田间地头、居民区开展“红医进基层”健康义诊活动,让广大群众在家门口就能享受到优质的国家基本公共卫生服务项目。

为了让更多居民知晓并享受“12项免费国家基本公共卫生服务项目”,进一步提高重点人群健康水平和生活质量,实现疾病早发现、早诊断、早治疗,持续为辖区居民提供优质服务,致力基层卫生发展,该院组建了一支专业的健康体检队伍,携带着血压计、便携心电图机、便携式B超机、12导联心电图机等智能化体检设备,做完检查后,公卫科工作人员会对老年人的体检表逐一进行核对,包括再次核对个人信息等,如有漏检的项目会通知大家去补检。当所有项目检查完毕后,工作



人员还会送上精心准备的礼品。兰家镇中心卫生院已深入辖区内16个村镇,为5000多位老年人提供家门口的健康服务。此活动不仅培养了辖区内居民的健康生活理念,更拉近了该院与群众之间的距离。下一步,该院将继续广泛开展常态化、精准化服务,不断提升居民的幸福感和安全感。